Ird le a négyzethalos fiizetedbe és oldd meg a feladatokat!
— Obvod

A Kkeriilet valéjaban hosszisagot jelent. Ezért a hossziisdg mértékegységeiben fejezziik ki.

A kertilet példaul: Hany méter drot sziikséges valaminek a korbekeritéséhez, hany méter hosszu Iéc kell egy
kép bekeretezéséhez, hany centiméter szegélyt kell varrni egy teritd korbeszegéséhez .......

A kertilet jele: K

— Obvod stvorca

A négyzet olyan sikalakzat, melynek négy egyforma hossziusagu oldala van és szomszédos oldalai
merolegesek egymasra.
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a A négyzet keriiletét ugy szamitjuk ki, hogy 6sszeadjuk az oldalhosszusagait.
K=a+a+a+a
Mivel minden oldala egyenld hosszsagu, igy is irhatjuk: K=4.a
Példéul:

1. Szamitsd ki a négyzet keriiletét, melynek oldalhosszusaga a =5 m!

Megoldas: a=5m

K=?m

K=4.a az ,,a” helyébe beirjuk az 5 m-t
K=4.5

K=20m a négyzet keriilete 20 m

2. Szamitsd ki a négyzet keriiletét, ha oldalhossza 40 mm!

Megoldas: a=40 mm

K=?mm

K=4.a az ,,a” helyébe beirjuk az 40 mm-t
K=4.40

K =160 mm a négyzet kertilete 160 mm

Feladatok:

1. Szamitsd ki a négyzet kertiletét, melynek oldalhossza
a) a=4cm ¢)a=10dm
b) a=50cm d)a=15m



